
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SMP ISLAM AL FATTAAH KOTA TANGERANG
Mata Pelajaran : IPS
Kelas/Semester : VIII/I
Materi Pokok : Perubahan Ruang dan Interaksi Antarruang Negara-

negara ASEAN Akibat Faktor Alam

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Dapat mengidentifikasi, menganalisis dan menjelaskan perubahan ruang dan
interaksi antarruang Negara-negara ASEAN akibat faktor alam.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan (2 menit)
Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, berdo’a untuk memulai
pembelajaran dan memeriksa kehadiran peserta didik

Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfaat)
dengan mempelajari materi: Perubahan Ruang dan Antarruang Negara-negara
ASEAN akibat Faktor Alam

2. Kegiatan Inti (6 menit)
 Peserta didik diberi stimulus atau rangsangan untuk memusatkan perhatiannya
pada materi Perubahan Ruang dan Antarruang Negara-negara ASEAN akibat
Faktor Alam, melalui pendekatan saintifik (pengamatan peserta didik dan
pengumpulan informasi mengenai keadaan alam Negara-negara ASEAN).

 Peserta didik diberikan kesempatan untuk mengidentifikasi dan menganalisis
faktor alam yang mempengaruhi perubahan ruang dan antarruang Negara-negara
ASEAN melalui pengamatan informasi yang ada di buku paket dan peta wilayah
ASEAN

 Siswa diminta untuk menyebutkan dan menjelaskan hasil pengamatan yang
dilakukan.

3. Kegiatan Penutup (2 menit)
 Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang point-point yang
muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
 Penilaian pengetahuan: Tanya jawab
 Penilaian Keterampilan:

Mengidentifikasi dan menganalisis faktor alam Negara-negara ASEAN yang
mempengaruhi perubahan ruang dan interaksi antar ruang

 Penilaian Sikap: Keaktifan dan ketertiban siswa dalam mengikuti pembelajaran

Tangerang, 9 April 2021
Mengetahui
Kepala SMPI Al Fattaah Guru Mata Pelajaran

Sodik Basori, S.Pd Sodik Basori, S.Pd


